

在威尼斯人看假假的天空

我们在官也街晃荡了一下，就找去威尼斯人的路。前面有几个外国人，我们几个就跟着他们，说是他们应该也是去威尼斯人的，结果别人走进来前面一个酒吧。

我们就顺着小巷子走下去了，巷子两旁的墙壁都是薄荷绿的颜色，很是小清新啊。我是不管事的，跟着前面的几个人走就行了，就这边瞄瞄那边瞄瞄，就是脚有点疼。



后来一行人走走停停，居然就走到澳门银河了，大家到处找威尼斯人，才发现就在右边上，好近的感觉，结果走过去还挺远的，大概也是走累了吧。[bvi 公司章程中文版](#)

去年来澳门的时候，澳门银河还是独栋的酒店，现在都已经成一片了，不过也都还在建设中，所以旁边就是工地。

一行人走进威尼斯，第一个目的地当然是 Casino。每次走进这地方都没什么感觉，本身赌运太差，所以我也没兴趣下桌，倒是有人旁观了一回了解了一些规则后，就跃跃欲试了。

于是几个人直接就拿出几千港币换成筹码，一个人几个，开始下注了。我旁观了一会，觉得无聊，就走到旁边坐着休息了。半个小时后，几个人空手而归，手上的筹码输光了，到处逛逛，就可以去吃晚饭了。

我之前听说威尼斯人有个很漂亮的天空还有一条河，意大利风情十足，于是慕名而去。听说河流是在 4 楼，觉得挺惊讶的，不过真上去后，假的就还是假的，拥有没有自然的东西美。

不过没事的时候在上面闲逛还是挺有 feel 的，听着船夫唱歌，看着背着羽翼的美女弹奏竖琴，氛围营造的挺不错的。